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Farbe: 
-10 (weiß)
-11 (Schwarz), 

230V / 16 LEDs / 7W

Technische Daten Seite: 68

Colour: 
-10 (white)
-11 (black)

230V / 16 LEDs / 7W

technical data page: 68 

This LED table lamp has a very 
special look due to its flowing de-
sign. Reflector, light arm and base 
connect seamlessly. The gummed 
arm is flexible adjustable in all 
directions. The lamp is in 4 steps 
dimmable on a touch point on the 
drop shaped base

Art. Nr. 908

Diese LED Schreibtischleuchte be-
sticht durch ihre fließende Optik. 
Der formschöne Reflektor verläuft 
nahezu nahtlos über in den gum-
mierten und voll flexiblen Leuchten-
arm der beinahe übergangslos 
zum tropfenförmig Leuchtenfuß 
hinführt. An einer kleinen Wöl-
bung am Leuchtenfuß ist die Leuch-
te 4-fach dimmbar durch leichtes 
Antippen eines Fingers.



Tischleuchten

5

Farbe: Schwarz
230V / 56 LEDs / 10W

Technische Daten Seite: 70

Colour: black
230V / 56 LEDs / 10W

technical data page: 70 

Black LED lamp with clamp in a 
very reduced design. This lamp 
seems as made of one piece be-
cause of the flowing transition of 
reflector, arm and clamp. The arm 
of the lamp is gummed and extrem-
ly flexible to adjust in all directions. 
The on/off sensor is at the front 
end of the reflector. The lamp is 
triple dimmable. 

Art. Nr. 936-11

LED Klemmleuchte in schlicht da-
herkommender Optik. Wie aus 
einem Guß gehen Reflektor und 
Leuchtenarm ineinander über. Der 
gummierte Leuchtenarm ist extrem 
flexibel verstellbar in alle Richtun-
gen und ermöglicht so eine einzig-
artige Einstellbarkeit. Am vorderen 
Ende des komplett runden Reflek-
tors befindet sich der Einschaltsen-
sor, über den die Leuchte ebenfalls 
per Berührung 3-fach dimmbar ist.
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Farbe: 
-11 (Schwarz)
-28 (Silber)

230V / 16 +8 LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 68

Colour: 
-11 (black),
-28 (silver)

230V / 16 +8 LEDs / 6W

technical data page: 68

Elegant and compact LED table 
lamp in a simple designed look. 
The reflector and the base are in 
the same form. The upper part of 
the gummed light arm is flexible 
adjustable in all directions. The 
lamp is in 3 steps dimmable and 
also in 3 different light colours con-
figurable (warm and cold lighting).

Art. Nr. 907

Formschöne, kompakte LED 
Schreibtischleuchte in schlichter 
Optik. Leuchtenkopf und Leuch-
tenfuß korrespondieren in ihrer 
Form. Das obere Drittel des gum-
mierten Lechtenarms ist flexibel in 
alle Richtungen einstellbar. Die 
Leuchte ist in 3 Stufen in ihrer Hel-
ligkeit dimmbar über einen Sen-
sor am Fuß. In jeder einzelnen 
Dimmstufe ist wiederum die Licht-
farbe in 3 Stufen veränderbar von 
Warmlicht bis hin zu Kaltlicht.
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Farbe: 
-10 (Weiß), 
-11 (Schwarz)

230V/ 6 LEDs / 3,5W

Technische Daten Seite: 71

Colour: 
-10 (weiß)
-11 (black)

230V/ 6 LEDs / 3,5W

technical data page: 71

Functional and elegant working 
place lamp with a conical desig-
ned reflector. The gummed lighting 
arm ist in the upper part complete-
ly flexible adjustable and allows a 
unique adjustment of the reflector. 
The on/off switch is of contrasting 
colour to the rest of the lamp as 
well as at the edge of the reflector 
and the base.The light of this lamp 
is glare free.

Art. Nr. 943

Praktische formschöne Arbeits-
platzleuchte mit konisch gestal-
tetem Reflektor. Der gummierte 
Leuchtenarm ist in der oberen 
Hälfte vollständig rundum beweg-
lich und lässt so eine leichte ein-
zigartige Einstellung des Leuchten-
kopfes zu. Am runden Leuchtenfuß  
befindet sich farblich abgehoben 
der Ein-/Ausschalter der Leuchte. 
Farbliche Kontraste befinden sich 
ebenso am Rand des Reflektors 
und am Leuchtenfuß. Das Licht die-
ser Leuchte ist blendfrei.
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Farbe: 
Silber

230V/24 + 24 LEDs / 7W

Technische Daten Seite: 69

Colour: 
silver

230V/24 + 24 LEDs / 7W

technical data page: 69

LED table lamp in a timeless de-
sign with vertically adjustability in 
a hinge at the base and at the rel-
fector. By a sensor on the base the 
light is dimmable in 3 steps and in 
3 different light colours (from warm 
to cold light).

Art. Nr. 924-28

Zeitlos schlichte LED Leuchte mit 
vertikaler Verstellbarkeit über je 
ein Gelenk am Leuchtenfuß und 
am Reflektor. Die Leuchte ist ex-
trem klein zusammen“faltbar“. 
Über einen Sensor am formschö-
nen Leuchtenfuß kann das Licht in 
3 verschiedenen Helligkeitsstufen 
jeweils in 3 unterschiedliche Licht-
farben gebracht werden.



Tischleuchten
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Farbe: 
-10 (Weiß) 
-11 (Schwarz)

230 V/102 LEDs/ 12 W

Technische Daten Seite: 86

Colour:  
-10 (white) 
-11 (black)

230 V/102 LEDs/ 12 W

technical data page: 86

LED table lamp in plain, modern 
design with a wide,  angular 
base. The lamp is infinitely adjus-
table. The arm is made of alumi-
nium. 5 levels dimmable and color 
temperature selectable by touch 
sensor. With USB-output port.

Art. Nr. 9220

LED Tischleuchte in schlichtem, 
modernem Design mit breitem, 
eckigen Leuchtenfuß. Die Leuchte 
ist stufenlos einstellbar. Der Leuch-
tenarm ist aus Aluminium. 5 ver-
schiedene Helligkeitsstufen sind 
jeweils in Kalt- und Warmlicht über 
ein Berührungsfeld einstellbar. Mit 
USB-Anschluß.
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Farbe: 
-11 (Schwarz) 
-28 (Silber)

230V / 12 LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 70

Colour:  
-11 (black) 
-28 (silver)

230V / 12 LEDs / 6W

technical data page: 70

LED table lamp for the small work-
place. The white plastic reflector 
makes a pleasant light around the 
lamp. On its top is a sensor for 
turning on and off and 4 different 
lighting levels. The round base of 
the lamp adapts to the form of the 
reflector. The gummed arm of the 
lamp is very flexibel in the upper 
part and so it is very flexible ad-
justable.

Art. Nr. 935

Smarte LED Schreibtischleuchte 
für den kleinen Arbeitsplatz. Der 
weiße Kunststoffreflektor lässt das 
Licht angenehm durchscheinen. 
An seiner Oberseite ist die Leuch-
te durch leichte Berührung eines 
Sensorknopfes in 4 verschiedenen 
Helligkeiten einstellbar. Der runde 
Leuchtenfuß passt sich der Form 
des Reflektors an. Der gummierte 
Leuchtenarm ist im oberen Drittel 
flexibel biegsam und lässt sich so 
individuell nach Bedarf einstellen.
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Farbe: Silber

230V / 6 LEDs / 3,7W

Technische Daten Seite: 80

Colour: silver

230V / 6 LEDs / 3,7W

technical data page: 80

Compact LED table lamp with 
flexible metal tube for individual 
adjustment.

Art. Nr. 9081

Praktische kleine LED Tischleuch-
te mit sehr flexibel einstellbarem 
Leuchtenarm aus Metall.
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Farbe: 
- 11 (Schwarz)
- 12 (Rot)
- 15 (Blau)

230V / 12 LEDs / 5W

Technische Daten Seite: 79

Colour: 
-11 (black)
-12 (red)
-15 (blue)

230V / 12 LEDs / 5W

technical data page: 79

This LED workplace lamp is a real 
eye-catcher on every desktop. Its 
flexible form enables many diffe-
rent positions within.  The arm and 
reflector are silicone-covered. This 
LED lamp has a 7-step dimmer via 
a touch sensor on the base, toge-
ther with an USB charging function 
for mobile phones etc.. Correspon-
ding devices can be inductive loa-
ded (QI), when lying on the base.

Art. Nr. 9079

Ein Hingucker für jeden modernen 
Arbeitsplatz. Diese ausgefallene 
LED-Schreibtischleuchte besticht 
durch die Verschmelzung von 
Leuchtenarm und Reflektor. Die 
schlangenartig geformte Leuchte 
ist durch ihren Silikon überzogenen 
Leuchtenarm komplett individuell 
einstellbar und ermöglicht nahezu 
jede beliebige Positionierung. Sie 
bietet so nicht nur optisch sondern 
auch lichttechnisch ungeahnt viele 
Möglichkeiten nicht zuletzt durch 
ihre 7-stufige Dimmbarkeit über 
eine Touch-Funktion auf dem Leuch-
tenfuß.  Am Leuchtenfuß befindet 
sich zusätzlich eine USB Lade-
funktion zum Aufladen von Mobil-
funkgeräten etc.. Geräte mit ent-
sprechender Vorrichtung können 
induktiv (QI) auf dem Leuchtenfuss 
liegend, geladen werden.
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Farbe: 
-10 (Weiß)
-12 (Rot)
-18 (Grün))

230 V /16 LEDs / 7W

Technische Daten Seite: 75

Colour: 
-10 (white)
-12 (red)
-18 (green)

230 V /16 LEDs / 7W

technical data page: 75

This LED lamp is a special combi-
nation of light source and desk 
organiser. It has a 4-step dimmer 
with two inserts for pens scissors, 
rulers etc.. These are removable 
for cleaning purposes.  The fle-
xible rubber-covered arm is easi-
ly adjustable for differing light on 
the desktop. 

Art. Nr. 9059

Diese LED Schreibtischleuchte 
ist Lichtspender und praktischer 
Schreibtisch-Butler zugleich. Sie 
bietet durch ihren 4-fach Dim-
mer neben verschiedenen Licht-
möglichkeiten auch 2 praktische 
Utensilienfächer für Stifte, Sche-
ren, Lineale etc.. Die beiden 
Utensilien-Köcher sind heraus-
nehmbar und somit auch bei Be-
darf abwaschbar. Der flexible, 
außen gummierte Leuchtenarm 
ist sehr variable und einfach ein-
stellbar für die verschiedenen 
Licht-Bedürfnisse auf der Arbeits-
fläche. 
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Farbe: 
-15 (Blau)
-20 (Pink)
-29 (Grau)

230V / 12 LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 80

Colour: 
-15 (blue)
-20 (pinc)
-29 (grey)

230V / 12 LEDs / 6W

technical data page: 80

This LED table lamp is in modern 
powerful colours. The coated 
surface looks like velvet. The fle-
xible arm and 3-step dimmer is 
perfect for individual adjustment. 
An eye-catcher on every modern 
desktop.

Art. Nr. 9082

LED Tischleuchte in modernen, 
kräftigen Farbtönen. Die Leuchte 
besticht neben ihrer Farbe durch 
ihre samtig wirkende gummierte 
Oberfläche. Ein 3-fach-Dimmer 
bietet verschiedene Ausleuch-
tungsmöglichkeiten und der 
schlauchartige gummierte Leuch-
tenarm lässt sich extrem flexibel 
in verschiedene Positionen brin-
gen. Ein schlichter Hingucker auf 
dem modernen Schreibtisch.
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Farbe: 
 -11 (Schwarz) 
-15 (Blau) 
-28 (Silber)

230V/12V  / QT9 20 W G4

Technische Daten Seite: 71

Colour: 
 -11 (black) 
-15 (blue) 
-28 (silver))

230V/12V  / QT9 20 W G4

technical data page: 71

Compact halogen table  lamp. 
Arm in upper part with flexible 
metal tube for individual adjust-
ment.

Art. Nr. 954

Kompakte Halogen Tischleuchte. 
Arm im oberen Teil mit flexiblem 
Metallschlauch zur individuellen 
Einstellung des Leuchtenkopfes.
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Farbe: Schwarz

230V/ 16 LED‘s / 4W

Technische Daten Seite: 71

Colour: black

230V/ 16 LED‘s / 4W

technical data page: 71

Very compact LED lamp with a 
clamp for the small working place. 
The gummed arm of the lamp is 
very flexible adjustable. A small 
switch on the bottom side of the 
reflector is for turning on and off 
the light. The light of this lamp is 
glare free.

Art. Nr. 938-11

Kompakte LED Klemmleuchte für 
den kleinen Arbeitsplatz. Der gum-
mierte Leuchtenarm ist sehr flexibel 
einstellbar. Über einen kleinen 
Schalter auf der Unterseite des 
Reflektors läßt sich die Leuchte be-
quem ein- und ausschalten. Das 
Licht dieser Leuchte ist blendfrei.
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Farbe:Schwarz / Silber

230 V / 12 LEDs / 4,5W

Technische Daten Seite: 83

Colour:  black / silver

230 V / 12 LEDs / 4,5W

technical data page: 83

Functional table lamp with LED 
technology. Arm and reflector step-
pless adjustable.

Art. Nr. 9210

Praktische Tischleuchte mit LED- 
Technik. Kopf und Arm in Neigung 
stufenlos verstellbar.
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Farbe:  Schwarz

230 V / 1 LED / 8 W

Technische Daten Seite: 83

Colour:  black

230 V / 1 LED / 8 W

technical data page: 83

Table lamp in LED technique 
in straight design. Shade with 
adjustable tilt.

Art. Nr. 9159-11

Tischleuchte in LED Technik in 
schlichtem Design. Kopf in Nei-
gung verstellbar.
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Farbe: Schwarz / Silber

230 V / 12 LEDs / 5W

Technische Daten Seite: 85

Colour: black | silver

230 V / 12 LEDs / 5W

technical data page: 85

Artless table lamp with LED techno-
logy. Arm and shade with adjus-
table tilt. The lamp is 3-step dim-
mable.

Art. Nr. 9216

Schlichte Tischleuchte in LED-Tech-
nik. Kopf und Arm in Neigung ver-
stellbar. Nutzbar in 3 verschiede-
nen Lichtstufen.
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Farbe: Weiß

230 V / 12 LEDs / 5W

Technische Daten Seite: 84 

Colour: white

230 V / 12 LEDs / 5W

technical data page: 84

Modern LED-table lamp. Arm and 
shade with adjustable tilt. The ta-
ble lamp is 3-step dimmable with 
touch sensor.

Art. Nr. 9213

Moderne Tischleuchte in innova-
tiver LED-Technik. Kopf und Arm 
in Neigung verstellbar. Die Tisch-
leuchte ist in 3 verschiedenen Licht-
stufen einstellbar.
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Farbe: Weiß / Silber

230 V / 12 LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 85

Colour: white / silver

230 V / 12 LEDs / 6W

technical data page: 85

Shapely table lamp with LED tech-
nology. Arm and shade adjustable 
tilt. The lamp is 3-step dimmable.

Art. Nr. 9217

Tischleuchte in LED-Technik mit 
einfachem Arm. Sehr individuell 
einstellbar an Reflektor- und Fuß-
gelenk. Die Leuchte kann in 3 
verschiedene Lichtstufen eingestellt 
werden.
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Farbe:  Anthrazit/Silber

230 V / 12 LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 83

Colour:  anthracite/silver

230 V / 12 LEDs / 6W

technical data page: 83

Modern table lamp with LED tech-
nology. The shade is nearly 360° 
rotable. The lamp is 3-step dimma-
ble with touch sensor.

Art. Nr. 9211

Tischleuchte mit innovativer LED-Tech-
nik. Der Reflektor ist an der Oberseite 
leicht geriffelt und nahezu um 360° 
drehbar. Die Leuchte ist  in 3 ver-
schiedenen Lichtstufen nutzbar.
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Farbe: Schwarz / Silber

230 V / 2 x 9 LEDs / 5W

Technische Daten Seite: 86

Colour: black / silver

230 V / 2 x 9 LEDs / 5W

technical data page: 86

Functional table lamp with LED 
technology. Arm and shade infi-
nitely variable. The lamp is 4-step 
dimmable each in warmwhite and 
daylight brightness.

Art. Nr. 9218

Tischleuchte in LED-Technik. Ein-
stellbar in 4 verschiedenen Lichtstu-
fen jeweils in Kalt- und Warmlicht. 
Kopf und Arm in Neigung stufenlos 
einstellbar.
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Farbe: Chrom

230 V / 33 LEDs / 4W

Technische Daten Seite: 78

Colour: chrome

230 V / 33 LEDs / 4W

technical data page: 78

LED table lamp in chrome with 
flexible metal hose for individual 
adjustment. 

Art. Nr. 9073

LED Tischleuchte aus Chrom mit 
flexiblem Metallschlauch zur indi-
viduellen Einstellung des Leuchten-
kopfes.
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Farbe: Metall, satiniert

230 V / 33 LEDS / 4W

Technische Daten Seite: 78 

Colour: metal, satin finish

230 V / 33 LEDS / 4W

technical data page: 78

Table lamp in innovative LED tech-
nology. The reflector is adjustable 
in height and tilt

Art. Nr. 9074

Tischleuchte in innovativer LED- 
Technik. Der Leuchtenkopf ist in 
Neigung höhenverstellbar.
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Farbe: Silber

230 V / 60 LEDs / 7W

Technische Daten Seite: 78

Colour: silver

230 V / 60 LEDs / 7W

technical data page: 78

LED workplace lamp with double 
arm and rippled reflector on top. 
Very flexible adjustment.

Art. Nr. 9078

LED Arbeitsplatzleuchte mit Dop-
pelarm und an der Oberseite ge-
riffeltem Reflektor. Sehr flexibel ein-
stellbar.
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Farbe:  Schwarz

230 V / 12 LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 85

Colour: black

230 V / 12 LEDs / 6W

technical data page: 85

Functional table lamp with LED 
technology. The double arm ma-
kes it extremly flexible to use. The 
shade is rotable.

Art. Nr. 9215

Tischleuchte mit Doppelarm in in-
novativer LED-Technik. Sie ist sehr 
individuell einstellbar durch ihre 2 
Gelenke und hat einen drehbaren 
Reflektor.
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Farbe: Silber/Schwarz

230 V / 21 LEDs / 8 W

Technische Daten Seite: 82

Colour: silver/black

230 V /21 LEDs / 8 W

technical data page: 82

Table lamp LED. Arm and shade 
with adjustable tilt. 4-step dimma-
ble with touch sensor. USB-port at 
the lamps arm.

Art. Nr. 9150

LED Tischleuchte. Arm und Kopf in 
Neigung verstellbar. 4-fach dimm-
bar mit Touchfunktion. USB-Schnitt-
stelle am Leuchtenarm.
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Farbe: Silber / Schwarz

230 V / 21 LEDs / 8 W

Technische Daten Seite: 82

Colour: silver / black

230 V / 21 LEDs / 8 W

technical data page: 82

Table lamp LED. Arm and shade 
with adjustable tilt. 4-step dimma-
ble via touch sensor.

Art. Nr. 9151

LED Tischleuchte. Arm und Kopf in 
Neigung verstellbar. 4-fach dimm-
bar über eine Touchfunktion.
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Farbe: Silber / Schwarz

230 V / 51 LEDs / 8W

Technische Daten Seite: 82

Colour: silver / black

230 V / 51 LEDs / 8W

technical data page: 82

LED workplace lamp. 7-step dim-
mable with touch sensor. Step-
plessly adjustable.

Art. Nr. 9157

LED Arbeitsplatzleuchte. 7-fach 
dimmbar über Touchfunktion. Flexi-
bel stufenlos einstellbar.
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Farbe:  
-10 (Weiß) 
-11 (Schwarz)

230 V / 120 LEDs / 10 W

Technische Daten Seite: 86

Colour: 
-10 (white) 
-11 (black)

230 V / 120 LEDs / 10 W

technical data page: 86

LED table lamp in plain, modern 
design. The lamp is infinitely ad-
justable. The top of the reflector is 
ribbed and in aluminium. 5 levels 
dimmable and color temperature 
selectable by touch sensor. Inclu-
ding USB-output port.

LED Tischleuchte in schlichtem, 
modernem Design. Die Leuchte ist 
stufenlos einstellbar. Die Oberseite 
des Reflektor ist geriffelt und aus 
Aluminium. 5 verschiedene Hellig-
keitsstufen sind jeweils in Kalt- und 
Warmlicht über ein Berührungsfeld 
einstellbar. Mit USB-Anschluß.

Art. Nr. 9219
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Farbe: Silber / Anthrazit

230/12 V / QT12 GY6,35 / 50 W

Technische Daten Seite: 74

Colour: silver / anthracite

230/12 V / QT12 GY6,35 / 50 W

technical data page: 74

Halogen table lamp with double 
arm. Bicoloured. Base and table 
clamp are included with delivery.

Art. Nr. 9026

Halogen Tischleuchte mit Doppel-
arm. Zweifarbig. Standfuß und 
Tischklemme im Lieferumfang ent-
halten.
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Art. Nr. 9088

Art. Nr. 9088

Tischleuchte in funktionalem, 
zeitlosen Design. Standfuß, 
Tischklemme und Leuchtmittel 
sind im Lieferumgang enthal-
ten.

Farbe: Silber/Anthrazit

230 V / TC-TSE 20W / E27

Technische Daten Seite: 81

Colour: silver/anthracite

230 V / TC-TSE 20W / E27

technical data page: 81

Table lamp in timeless, 
functional design. Base, damp 
and bulb are included with de-
livery.

Art. Nr. 988

Art. Nr. 988

Tischleuchte mit Doppelarm in 
funktionalem, zeitlosen Design. 

Farbe:  --11 (Silber/Anthrazit)

230 V / TC-TSE 20W / E27

Technische Daten Seite: 74

Colour:  -11 (silver/anthracite)

230 V / TC-TSE 20W / E27

technical data page: 74

Table lamp with double arm in 
timeless, functional design.
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Art. Nr. 9037

Klemmleuchte mit Doppelarm und 
Tischklemme. Stufenlos verstellbar 
an den Gelenken und am 
Leuchtenkopf.

Farbe:
-11 (Schwarz) 
-28 (Silber) 
-30 (Chrom)

230 V / max. 60 W / E27

Technische Daten Seite: 74

Colour:  
-11 (black) 
-28 (silver) 
-30 (chrome)

230 V / max. 60 W / E27

technical data page: 74

Workplace lamp with double 
arm and table clamp. Hinges 
and reflector infinitely adjustable.
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Art. Nr. 9214

Klemmleuchte in LED-Technik. Der 
Reflektor ist an der Oberseite ge-
riffelt und nahezu um 360° dreh-
bar. Durch ihr Doppelgelenk ist 
diese Leuchte sehr vielseitig ein-
stellbar.

Farbe: Silber

230 V / 12 LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 84

Colour: silver

230 V / 12 LEDs / 6W

technical data page: 84

Modern LED table lamp with 
clamp amd double arm. Very 
flexible adjustment. Its shade is 
nearly 360° rotable.
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Art. Nr. 933

Halogen Tischleuchte mit elegant 
geschwungenem Leuchtenarm.

Farbe: Silber

230V/12V / QT9 20W G4 

Technische Daten Seite: 69

Colour:  silver

230V/12V / QT9 20W G4 

technical data page: 69

Halogen table lamp with ele-
gantly curved arm.



Tischleuchten

37

Art. Nr. 9212

Tischleuchte mit LED-Technik, Kopf 
und Arm in Neigung verstellbar. 
Die Leuchte ist in 3 unterschiedli-
chen Lichtstufen einstellbar.

Farbe: Silber

230 V / 12 LEDs / 8W

Technische Daten Seite: 84

Colour:  silver

230 V / 12 LEDs / 8W

technical data page: 84

Table lamp with LED technology, 
arm and shade with adjustable 
tilt. The lamp is 3-step dimmable 
with a touch sensor.
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Art. Nr. 957

Art. Nr. 957

Arbeitsplatzleuchte mit Doppel-
arm zur individuellen Einstellung 
am Arbeitsplatz. Mit Tischklemme.

Farbe:
-10 (Weiß) 
-11 (Schwarz) 
-28 (Silber)

230 V / TC-S 11W / G23

Technische Daten Seite: 72

Colour: 
-10 (white) 
-11 (black) 
-28 (silver)

230 V / TC-S 11W / G23

technical data page: 72

Workplace lamp with double 
arm for individual adjustment. 
With table clamp. 

Art. Nr. 958

Art. Nr. 958

Wie 957, jedoch mit Tischfuß.

Farbe:  -
-10 (Weiß) 
-11 (Schwarz) 
-28 (Silber)

230 V / TC-S 11W / G23

Technische Daten Seite: 72

Colour: 
 -10 (white) 
-11 (black) 
-28 (silver) 

230 V / TC-S 11W / G23

technical data page: 72

Like 957 but with base.
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Art. Nr. 962

Art. Nr. 963

LED Arbeitsplatzleuchte mit prak-
tischem Doppelarm zur individu-
ellen Einstellung am Arbeitsplatz. 
Der Leuchtenkopf ist horizontal 
und vertikal einstellbar. Die Leuch-
te wird mit einer Tischklemme zur 
Befestigung am Schreibtisch ge-
liefert.

Wie 962 jedoch, mit Tischfuß.

Farbe:
-10 (Weiß) 
-11 (Schwarz) 
-28 (Silber)

230V/ 20 LEDs / 7W

Technische Daten Seite: 73

Farbe:
-10 (Weiß) 
-11 (Schwarz) 
-28 (Silber)

230V/ 20 LEDs / 7W

Technische Daten Seite: 73

Colour: 
-10 (white) 
-11 (black) 
-28 (silver)

230V/ 20 LEDs / 7W

technical data page: 73

Colour: 
-10 (white) 
-11 (black) 
-28 (silver)

230V/ 20 LEDs / 7W

technical data page: 73

LED workplace lamp with a 
funkctional double arm for indivi-
dual adjustment at the work pla-
ce. The reflector is horizontal and 
vertical adjustable. The lamp has 
a clamp for fixing at the table.

Like 962 but with base.
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Farbe:   
-11 (Schwarz) 
-33 (Lichtgrau)

230 V / TC-LEL 36W 2G11

Technische Daten Seite: 73

Colour:  
-11 (black) 
-33 (light grey)

230 V / TC-LEL 36W 2G11

technical data page: 73

Workplace lamp with double arm 
for individual adjustment. The ex-
tra wide reflector makes a perfect 
illumination of the workplace pos-
sible. With table clamp.

Art. Nr. 985

Arbeitsplatzleuchte mit Doppel-
arm zur individuellen Einstellung 
am Arbeitsplatz. Durch den ex-
trabreiten Reflektor ist eine ideale 
Ausleuchtung des Arbeitsbereiches 
möglich. Mit Tischklemme.
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Farbe: Weiß

230V / 76 LEDs / 15W

Technische Daten Seite: 72

Colour:  white

230V / 76 LEDs / 15W

technical data page: 72

LED workplace lamp in a beauti-
ful white design. The lamp has a 
flat circular reflector which diffuses 
the light generous at the working 
place. The lamp is very easily ad-
justable because of 2 hinges at 
the light arm. The reflector can be 
moved to the front and rear. This 
lamp is steplessly dimmable by a 
touchpad  in the base.

Art. Nr. 961-10

LED Arbeitsplatzleuchte in form-
schöner weißer Optik. Die Leuch-
te besticht durch ihren flachen, 
kreisrunden Reflektor, der das 
Licht großzügig am Arbeitsplatz 
verteilt. Durch die 2 Gelenke am 
Leuchtenarm ist diese Büroleuchte 
sehr flexibel einstellbar; der Reflek-
tor ist nach vorn und hinten um je 
90° schwenkbar. Diese Kunststoff-
leuchte ist am Leuchtenfuß stufenlos 
dimmbar.
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Farbe:   Anthrazit / Schwarz

230 V / 55 LEDs / 11 W

Technische Daten Seite: 69

Colour: anthracite / black

230 V / 55 LEDs / 11 W

technical data page: 69

Very modern workplace lamp in 
approved design. Now available 
in LED technology and glare-free 
as Art. No. 915 beside. The de-
livery is including base and table 
clamp for individual use. The dou-
ble arm and the extremly versatile 
reflector makes this lamp very indi-
vidual adjustable.

Art. Nr. 915 LED

Moderne Arbeitsplatzleuchte in 
bewährtem Erscheinungsbild mit 
LED-Technik. Die Leuchte bietet 
blendfreies Licht und Standfuß und 
Tischklemme sind im Lieferumfang 
enthalten. Durch den Doppelarm 
und einen vielseitig verstellbaren 
Reflektor ist diese Leuchte sehr in-
dividuell einstellbar.
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Farbe: Schwarz

230V / 160 LEDs / 11,5W

Technische Daten Seite: 70

Colour: black

230V / 160 LEDs / 11,5W

technical data page: 70

Unique LED working place lamp with a clamp 
for the modern working area. Wether of addi-
tional lighting for the monitor or for illumination 
of the whole desktop this lamp is characteri-
zed by its unique design and functionality.

The light of this lamp saves the eyes because 
the reflector is very individuall adjustable with 
the 3 hinges of the arm. The light is glare free. 
The 80 cm long reflector is perfect for using for 
a large working area.

At the front part of the reflector different sym-
bols show you the functions of this lamp and 
direcly above the reflector you can operate 
the functions by touch:

-  On/Off switch light sensor (automatically ad-
justment of the light intensity of the enviroment 
of the working place)

-  stepless adjustment of the colour temperatur 
(3000 k - 4000 k - 6000 k)

- stepless adjustment of the light intensity

This lamp is an innovation for the desktop and 
computer working place lighting. It is extreme 
in its space-saving design, glare-free and illu-
minates the working place in front of the moni-
tor in a perfect way.

A perfect combination of form an function for 
the modern an innovative working place.

Art. Nr. 937-11

Einzigartige LED Klemmleuchte für den 
zeitgemäßen modernen Arbeitsplatz. Ob 
als zusätzliche Beleuchtung des Monitors 
oder zur Ausleuchtung eines großzügi-
gen Arbeitsplatzes, diese Leuchte besticht 
durch ihr aussergewöhnliches Design und 
ihre umfangreiche Funktionalität.

Das Licht dieser Leuchte schont die Au-
gen, da der Reflektor sehr individuell ver-
tikal über 3 Gelenke auf die Sitzhöhe der 
Person eingestellt werden kann und somit 
blendfrei für die Augen ist. Der 80 cm lan-
ge Reflektor ist perfekt für eine großzügige 
Arbeitsfläche geeignet.

Vorderseitig am Reflektor befinden sich 
die verschiedenen Symbole für die tech-
nischen Funktionen der Leuchte, die per 
Touch-Funktion oben am Leuchtenkopf be-
dient werden können:

- Ein-/Ausschalter
-  Licht-Sensor (automatische Anpassung 
der Lichtintensität zur Umgebung)

-  Stufenlose Einstellung der Farbtemperatur 
(3000 k - 4000 k - 6000 k)

- Stufenlose Einstellung der Lichtstärke

Diese Leuchte ist eine Innovation für die 
Büro-/Computer- und Arbeitsplatzbe-
leuchtung. Sie ist extrem platzsparend, 
blendfrei und leuchtet den Arbeitsplatz vor 
dem Monitor perfekt aus. 

Eine ideale Verbindung von Form und 
Funktion für den modernen, innovativen 
Arbeitsplatz.
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Art. Nr. 9090

Art. Nr. 9090

Arbeitsplatzleuchte mit Stand-
fuß, Doppelarm und Rasterein-
satz für blendfreies Licht.

Farbe:
- -11 (Schwarz) 
-33 (Lichtgrau)

230 V / TC-SEL 2G7 / 11W

Technische Daten Seite: 81

Colour: 
-11 (black) 
-33 (light grey)

230 V / TC-SEL 2G7 / 11W

technical data page: 81

Workplace lamp with base, 
double arm and grid insert for 
glare-free lighting.

Art. Nr. 9091

Art. Nr. 9091

Arbeitsplatzleuchte mit Doppel-
arm und Tischklemme. Mit Ras-
tereinsatz für blendfreies Licht.

Farbe:  -
--11 (Schwarz) 
-33 (Lichtgrau)

230 V / TC-SEL 2G7 / 11W

Technische Daten Seite: 81

Colour: 
-11 (black) 
-33 (light grey)

230 V / TC-SEL 2G7 / 11W

technical data page: 81

Workplace lamp with double 
arm and table clamp. With 
grid insert for glare-free light-
ing.
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Farbe:  -
--11 (Schwarz) 
-33 (Lichtgrau)

230 V / TC-SEL 2G7 / 11W

Technische Daten Seite: 75

Colour: 
-11 (black) 
-33 (light grey)

230 V / TC-SEL 2G7 / 11W

technical data page: 75

Workplace lamp with base, 
double arm and grid insert for 
glare-free lighting.

Art. Nr. 9042

Arbeitsplatzleuchte mit Stand-
fuß, Doppelarm und Rasterein-
satz für blendfreies Licht.
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Farbe:Weiß

230 V / 30  LEDs / 6W

Technische Daten Seite: 87

Colour: white

230 V / 30  LEDs / 6W

technical data page: 87

LED Magnifier lamp in compact 
form with round reflector. The glass 
lense in 3,5“ with 3 dioptres and  
„eye“ with 12 dioptres. The reflec-
tor can be closed with a cover.

Art. Nr. 9222

LED Lupenleuchte in kompakter 
Form mit rundem Reflektor. Glas-
linse in 3,5“ mit 3 Dioptrien und 
eingelassenem „Auge“ mit 12 Di-
optrien. Der Reflektor kann mit einer 
Abdeckung verschlossen werden.
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Farbe: Weiß

230 V / 62 LEDs / 15W

Technische Daten Seite: 87

Colour: white

230 V / 62 LEDs / 15W

technical data page: 87

LED Magnifier lamp with double 
arm and clamp. The angular ref-
lector contains a glass lense in 7,5 
x 6,2“ with 5 dioptres. The reflec-
tor can be closed with a cover.

Art. Nr. 9223

LED Lupenleuchte mit Doppelarm 
und Tischklemme.  Der eckige 
Reflektor enthält eine Glaslinse in 
7,5 x 6,2“ mit  5 Dioptrien. Der 
Reflektor kann mit einer Abde-
ckung verschlossen werden.
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Farbe:   Weiß

230 V / 62 LEDs / 15W

Technische Daten Seite: 88

Colour: white

230 V / 62 LEDs / 15W

technical data page: 88

LED Magnifier lamp with double 
arm and solid base. The angular 
reflector contains a glass lense in 
7,5 x 6,2“ with 5 dioptres. The 
reflector can be closed with a co-
ver.

Art. Nr. 9226

LED Lupenleuchte mit Doppelarm 
und stabilem Standfuß. Der ecki-
ge Reflektor enthält eine Glaslinse 
in 7,5 x 6,2“ mit 5 Dioptrien. Der 
Reflektor kann mit einer Abdeckung 
verschlossen werden.
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Farbe:   Weiß

230 V / 48 LEDs / 13 W

Technische Daten Seite: 87

Colour: white

230 V / 48 LEDs / 13 W

technical data page: 87

LED Magnifier lamp with double 
arm and table clamp. The round 
reflector contains a glass lense in 
5“ with 3 dioptres. The reflector 
can be closed with a cover.

Art. Nr. 9224

LED Lupenleuchte mit Doppelarm 
und Tischklemme. Der runde Re-
flektor enthält eine Glaslinse in 5“ 
mit 3 Dioptrien. Der Reflektor kann 
mit einer Abdeckung verschlossen 
werden.
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Farbe: Weiß

230 V / 48 LEDs / 13 W

Technische Daten Seite: 88

Colour: white

230 V / 48 LEDs / 13W

technical data page: 88

LED Magnifier lamp with double 
arm and solid base. The round ref-
lector contains a glass lense in 5“ 
with 3 dioptres. The reflector can 
be closed with a cover.

Art. Nr. 9225

LED Lupenleuchte mit Doppelarm 
und stabilem Tischfuß.  Der runde 
Reflektor enthält eine Glaslinse in 
5“ mit 3 Dioptrien. Der Reflektor  
kann mit einer Abdeckung ver-
schlossen werden.
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oben / up

Tageslichtsensor/Bewegungssensor
motion- and daylightsensor

unten / down

Dimmer / dimmer
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Art. Nr. 9085-10

Dimmbare LED Büro-Stehleuchte für 
das moderne Büro oder Arbeits-
zimmer. Mit dieser hochwertigen 
Leuchte aus Aluminium kann eine 
ideale Lichtsituation am Schreib-
tischarbeitsplatz erreicht werden. 
Eine vollprismatische Abdeckung 
sorgt für perfektes direktes Licht 
für den Bildschirmarbeitsplatz 
und durch eine zusätzlich indirek-
te Beleuchtung des Raumes nach 
oben erreicht man einen idealen 
doppelten Lichteffekt. Die Leuchte 
ist stufenlos dimmbar über einen 
Drehschalter am Leuchtengestell.

Ein Bewegungssensor sowie ein 
Tageslichtsensor am Reflektor sor-
gen dafür, daß die Leuchte auf 
Wunsch nur bei Anwesenheit in 
Betrieb ist und sich automatisch 
bei Nicht-Anwesenheit abstellt. In 
ihrer Helligkeit kann sie sich auto-
matisch der Umgebung anpassen.

Der U-förmige, flache Leuchtenfuß 
aus massivem Metall ermöglicht 
eine unauffällige Plazierung der 
Leuchte direkt am Büroarbeitsplatz.

Rahmen des Kopfes und Mast 
bestehen aus silberfarbenem Alu-
minium, der Fuß der Leuchte aus 
beschichtetem, Silber lackiertem 
Stahl.

Farbe: Weiß

230 V / 336 LEDs / 80 W: 
40 W oben / 40 W unten

Technische Daten Seite: 80

Colour: white

230 V / 336 LEDs / 80 W: 
40 W up / 40 W down

technical data page: 80

Dimmable LED floor lamp for per-
fect lighting in the modern office 
or workspace. This high quality 
aluminium lamp in modern white 
colour creates a veryspecial at-
mosphere with direct and indirect 
lighting.The direct light is most es-
sential for the computer workplace 
with its glare-free lighting. The ad-
ditional indirect light illuminates the 
rest of the room.The floor lamp is 
continously dimmable with a rota-
ry switch.

A motion sensor and a daylight 
sensor make sure, that the lamp is 
in function only when the presence 
of a person is detected. The bright-
ness adapts to the enviroment be-
cause of the daylight sensor.

The split base fits around table 
legs. The reflector and stand are 
made of white coloured alumini-
um, the base is of solid metal, also 
white coloured.
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oben / up

Dimmer / dimmer

Fuß / base

unten / down
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Art. Nr. 9080

Dimmbare LED Büro-Stehleuch-
te für das moderne Büro oder 
Arbeitszimmer. Mit dieser hoch-
wertigen Leuchte aus Aluminium 
kann eine ideale Lichtsituation 
am Schreibtischarbeitsplatz er-
reicht werden. Eine vollpris-
matische Abdeckung sorgt für 
perfektes direktes Licht für den 
Bildschirmarbeitsplatz und durch 
eine zusätzlich indirekte Beleuch-
tung des Raumes nach oben 
erreicht man einen idealen dop-
pelten Lichteffekt. Die Leuchte ist 
stufenlos dimmbar über einen 
Drehschalter am Leuchtenmast. 
Der U-förmige, flache Leuchten-
fuß aus massivem Metall ermög-
licht eine unauffällige Plazierung 
der Leuchte direkt am Schreib-
tisch.

Rahmen des Kopfes und Mast 
bestehen aus Aluminium, der Fuß 
der Leuchte aus beschichtetem 
lackiertem Stahl.

Farbe: 
-2 (Silber)
-210 (Weiß
-211 (Schwarz))

230 V / 336 LEDs / 80 W: 
40 W oben / 40 W unten

Technische Daten Seite: 79

Colour: white
-2 (silver)
-210 (white)
-211 (black)

230 V / 336 LEDs / 80 W: 
40 W up / 40 W down

technical data page: 79

Dimmable LED floor-lamp for 
perfect lighting in the modern 
office or workspace. This high 
quality aluminium lamp creates 
a very special atmosphere with 
direct and indirect lighting. This 
direct light is most essential for 
the computer workplace with its 
glare-free lighting. The additio-
nal indirect light illuminates the 
rest of the room. The Floor-Lamp 
is continuously dimmable with a 
rotating switch. The split base fits 
around table legs. 

The reflector and stand are made 
of aluminium, the laqued base is 
of solid metal.



ALCO - Albert GmbH & Co. KG | www.alco-albert.de

Art. Nr. 9080-1

Dimmbare LED Büro-Stehleuch-
te für das moderne Büro oder 
Arbeitszimmer. Mit dieser hoch-
wertigen Leuchte aus Aluminium 
kann eine ideale Lichtsituation am 
Schreibtischarbeitsplatz erreicht 
werden. Eine vollprismatische Ab-
deckung sorgt für perfektes direk-
tes Licht für den Bildschirmarbeits-
platz und durch eine zusätzlich 
indirekte Beleuchtung des Raumes 
nach oben erreicht man einen 
idealen doppelten Lichteffekt. Die 
Leuchte ist stufenlos dimmbar über 
einen Drehschalter am Leuchten-
gestell. Der U-förmige, flache 
Leuchtenfuß aus massivem Metall 
ermöglicht eine unauffällige Pla-
zierung der Leuchte direkt am Bü-
roarbeitsplatz.

Rahmen des Kopfes und Mast 
bestehen aus silberfarbenem Alu-
minium, der Fuß der Leuchte aus 
beschichtetem, Silber lackiertem 
Stahl.

Farbe: Silber

230 V / 336 LEDs / 60 W
30 W oben / 30 W unten

Technische Daten Seite: 79

Colour: silver

230 V / 336 LEDs / 60 W
30 W up / 30 W down

technical data page: 79

Dimmable LED Floor-Lamp for 
perfect lighting in the modern 
office or workspace. This high 
quality aluminium lamp creates 
a very special atmosphere with 
direct and indirect lighting. This 
direct light is most essential for 
the computer workplace with its 
glare-free lighting. The additio-
nal indirect light illuminates the 
rest of the room. The Floor-Lamp 
is continuously dimmable with a 
rotating switch. The split base fits 
around table legs. The reflector 
and stand are made of alumi-
nium, the base is of solid metal, 
silver coloured.

oben / up

unten / down

Dimmer / dimmer
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Art. Nr. 9053

Stehleuchte mit mittigem Stand-
rohr. Die Lichtabgabe des Reflek-
tors geht nach oben und unten zur 
Ausleuchtung von Räumen und 
Arbeitsflächen.

Farbe: Silber

230 V / 4 x T5 G5 14 W

Technische Daten Seite: 75

Colour: silver

230 V / 4 x T5 G5 14 W

technical data page: 75

Floor lamp with central stand 
pipe. The light output is up- and 
downward for the lighting of 
rooms and work spaces.
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Art. Nr. 9227

Art. Nr. 9228

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand.  Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in der 
Farbe Weiß. Runde Form. 
Größe: Ø 225 mm x 35 mm

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand. Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in der 
Farbe Weiß. Runde Form. 
Größe: Ø 300 mm x 35 mm

Farbe: Weiß

230 V / 90 LEDs / 18 W

Technische Daten Seite: 88

Farbe: Weiß

230 V / 150 LEDs / 30 W

Technische Daten Seite: 89

Colour: white

230 V / 90 LEDs / 18 W

technical data page: 88

Colour: white

230 V / 150 LEDs / 30 W

technical data page: 89

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour. 
Round Design. 
Size: Ø 225 mm x 35 mm

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour.  
Round Design. 
Size: Ø 300 mm x 35 mm
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Art. Nr. 9229

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand. Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in der 
Farbe Weiß. Eckige Form. Grö-
ße: 225 x 225 x 35 mm

Farbe: Weiß

230 V / 90 LEDs / 18 W

Technische Daten Seite: 89

Colour: white

230 V / 90 LEDs / 18 W

technical data page: 89

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour.  
Square Design. 
Size: 225 x 225 x 35 mm

Art. Nr. 9230

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand. Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in 
der Farbe Weiß. Eckige Form. 
Größe: 300 x 300 x 35 mm

Farbe: Weiß

230 V / 150 LEDs / 30 W

Technische Daten Seite: 89

Colour: white

230 V / 150 LEDs / 30 W

technical data page: 89

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour.  
Square Design. 
Size: 300 x 300 x 35 mm
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Farbe: Weiß

230 V / 200 LEDs  / 48 W

Technische Daten Seite: 90

Colour: white

230 V / 200 LEDs  / 48 W

technical data page: 90

Art. Nr. 9231

Art. Nr. 9233 - Zubehör

LED Flächenleuchte mit weitem 
Strahlungswinkel zur Beleuchtung 
größerer Objekte oder Raumbe-
reiche. Rahmen und Aufhängung 
aus Metall in der Farbe Weiß. 
Eckige Form. 
Größe: 600 x 600 x 13 / 53 mm

Stahlseile für Art. Nr. 9231 und 
9232 zur Abhängung der Leuch-
ten (ohne Rahmen!) von der Raum-
decke. Je 4 Stahlseile in ca. 80 
cm Länge pro Einheit und mit Be-
festigungsmaterial inklusive. Far-
be: Weiß

LED panel light with wide beam 
angle for lighting bigger objects 
odr space areas. Metal frame 
and mounting in white colour. 
Square design. 

Size: 600 x 600 x 13 / 53 mm

Steel cables for Art. No. 9231 
and 9232 for suspension of the 
lamps (without frames!) below 
the ceiling. 4 steel cables in a 
lenght of about 80 cm per unit. 
Including mounting material.
colour: white
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Farbe: Weiß

230 V / 180 LEDs / 36 W

Technische Daten Seite: 90

Colour: white

230 V / 180 LEDs / 36 W

technical data page: 90

Art. Nr. 9232

Art. Nr. 9233 - Zubehör

LED Flächenleuchte mit weitem 
Strahlungswinkel zur Beleuchtung 
größerer Objekte oder Raumberei-
che. Rahmen und Aufhängung aus 
Metall in der Farbe Weiß. Recht-
eckige Form. 
Größe: 1.200 x 300 x 13 / 50 mm.

Stahlseile für Art. Nr. 9231 und 
9232 zur Abhängung der Leuch-
ten (ohne Rahmen!) von der Raum-
decke. Je 4 Stahlseile in ca. 80 
cm Länge pro Einheit und mit Be-
festigungsmaterial inklusive. Far-
be: Weiß

LED panel light with wide beam 
angle for lighting bigger objects 
odr space areas. Metal frame 
and mounting in white colour. An-
gular design. 

Size: 1.200 x 300 x 13 / 50 mm.

Steel cables for Art. No. 9231 
and 9232 for suspension of the 
lamps (without frames!) below 
the ceiling. 4 steel cables in a 
lenght of about 80 cm per unit. 
Including mounting material.
colour: white

Deckenleuchten
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Art. Nr. 9067

LED Deckenleuchte zur De-
ckenmontage an abgehäng-
ten, zugänglichen Decken.  
Die Leuchte ist flimmerfrei. Der 
Korpus ist aus Aluminium (Sil-
ber) und die Enden aus wei-
ßem Kunststoff.
Maße: 1.200 x 75 x 25 mm

Farbe: Silber, Weiß

230 V / 168 LEDs / 37 W

Technische Daten Seite: 77

Colour: silver, white

230 V / 168 LEDs  / 37 W

technical data page: 77

LED ceiling lamp for mounting 
on suspended, accessible cei-
lings. The lamp is flicker free. 
The body is aluminium (silver) 
with white plastic endings.

dimensions:1.200 x 75 x 25 mm
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Art. Nr. 9068 Art. Nr. 9068-1 Seilabhängung

LED Deckenleuchte zur De-
ckenmontage an abgehäng-
ten, zugänglichen Decken 
oder mit einer Seilabhängung 
(Art. Nr. 9068-1). Die Leuchte 
ist flimmerfrei. Der Korpus ist 
aus Aluminium (Silber) und die 
Enden aus weißem Kunststoff.
Maße: 1.200 x 120 x 30 mm

Seilabhängung für Art. 
Nr. 9068
Stahlseile, 2 x 80 cm, 
inkl. Montagematerial

Farbe: Silber, Weiß

230V / 195 LEDs / 50 W

Technische Daten Seite: 77

Colour: silver, white

230V / 195 LEDs / 50 W

technical data page: 77

LED ceiling lamp for mounting 
on suspended, accessible cei-
lings or cord suspension (Art. 
No. 9068-1). The lamp is 
flicker free. The body is alumi-
nium (silver) with white plastic 
endings.

dimensions: 1.200 x 120 x 30 mm

Suspendet Accessories 
Set for Art. No. 9068 
steel cables, 2 x 80 
cm, incl. mounting 
parts

Deckenleuchten
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Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 1 x T26  G13 / 58 W

Technische Daten Seite: 76

Colour: white, chrome

230 V / 1 x T26  G13 / 58 W
 

technical data page: 76 

Art. Nr. 9064

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Weißes Gehäuse mit chrom-
farbenem Rastereinsatz zur 
gleichmäßigen Lichtverteilung 
und blendfreiem Lichtausfall. 
Länge ca. 155 cm.

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White case with chrome-colou-
red grid insert for an uniform 
light distribution and glare-flee 
light emission. 
Length: approx: 155 cm.

Art. Nr. 9063

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White case with chrome-colou-
red grid insert for an uniform 
light distribution and glare-flee 
light emission. 
Length: approx: 125 cm.

Colour: white, chrome

230 V / 1 x T26  G13 / 36 W

technical data page: 76 

Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 1 x T26  G13 / 36 W

Technische Daten Seite: 76

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Weißes Gehäuse mit chrom-
farbenem Rastereinsatz zur 
gleichmäßigen Lichtverteilung 
und blendfreiem Lichtausfall. 
Länge ca. 125 cm. 
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Art. Nr. 9065

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Weißes Gehäuse mit chrom-
farbenem Rastereinsatz zur 
gleichmäßigen Lichtverteilung 
und blendfreiem Lichtausfall. 
Länge ca. 125 cm. 

Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 2 x T26  G13 
36 W / 72 W
 
Technische Daten Seite: 76

Colour: white, chrome

230 V / 2 x T26  G13
36 W / 72W
 
technical data page: 76

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White case with chrome-colou-
red grid insert for an uniform 
light distribution and glare-flee 
light emission. 
Length: approx: 125 cm.

Art. Nr. 9066

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Mit weißem Gehäuse und 
chromfarbenem Rastereinsatz 
zur gleichmäßigen Lichtvertei-
lung und blendfreiem Lichtaus-
fall. Länge ca. 155 cm.

Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 2 x T26  G13 
58 W / 116W
 
Technische Daten Seite: 77

Colour: white, chrome

230 V / 2 x T26  G13
58 W / 116W

technical data page: 77

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White body case and chro-
me-coloured grid insert for an 
uniform light distribution and 
glare-flee light emission. 
Length: approx: 155 cm.

Deckenleuchten
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Art. Nr.: 915 LED, Seite 42-43
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V / 55 LEDs / 11 W
Lichtstrom: 1030 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1830 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 16.000 h
Farbtemperatur: 4.200 K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: Anthrazit / Schwarz
Art. No.: 915 LED, page 43
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 55 LEDs / 11 W
luminous flux: 1030 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1830 lux - 45 cm
rated life time: 16.000 h
colour temperature: 4.200 K 
certificates: CE
colour: anthracite / black

Art. Nr.: 908, Seite 4
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V / 16  LEDs / 7 W
Lichtstrom: 400 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.200 lux - 30 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K  +/- 300
Zertifikate certificates: CE
Farbe:--10 (Weiß), -11 (Schwarz)
Art. No.: 908, page 4
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 16  LEDs / 7 W
luminous flux: 400 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.200 lux - 30 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 5.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour:- 10 (white), -11 (black)

Art. Nr.: 907, Seite 6
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V / 16 +8 LEDs / 6 W
Lichtstrom: 360 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca.1.200 lux - 30 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 3.000 -4.000 -6.000K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: -11 (Schwarz), -28 (Silber)

Art. No.: 907, page 6
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 16 +8 LEDs / 6 W
luminous flux: 360 lm
illuminance, distance in cm: ca.1.200 lux - 30 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 3.000 -4.000 -6.000K 
certificates: CE
colour: -11 (black), -28 (silver)
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Art. Nr.: 924-28, Seite 8
Material: Aluminium / Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V / 24 + 24 LEDs / 7 W
Lichtstrom: 400 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.200 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 3.000, -4.000, -6.000K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: Silber
Art. No.: 924-28, page 8
material: aluminium / plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 24 + 24 LEDs / 7 W
luminous flux: 400 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.200 lux - 40 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 3.000, -4.000, -6.000K
certificates: CE
colour: silver

Art. Nr.: 933, Seite 36
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: Halogen
Sockel 230 V/12V / QT9 20W G4 
Lichtstrom: 350 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1400 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 3.000 h
Farbtemperatur: 2.700 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber

Art. No.: 933, page 36
material: plastic
type of bulb: Halogen
socket : 230V/12V / QT9 20 W G4 
luminous flux: 350 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1400 lux - 40 cm
rated life time: 3.000 h
colour temperature: 2.700 K 
certificates: CE
colour: silver

Art. Nr.: 935, Seite 10
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V / 12 LEDs / 6 W
Lichtstrom: 360 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 900 lux - 30 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K /+/-300 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: - 11(Schwarz), -28 (Silber)

Art. No.: 935, page 10
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 6 W
luminous flux: 360 lm
illuminance, distance in cm: ca. 900 lux - 30 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 5.000 K /+/-300 
certificates: CE
colour: -11 (black), -28 (silver)

935
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Art. Nr.: 936-11, Seite 5
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V / 56 LEDs / 10 W
Lichtstrom: 700 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca.1.500 lux - 30 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K /+/-300
Zertifikate certificates: CE
Farbe: Schwarz

Art. No.: 936-11, page 5
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 56 LEDs / 10 W
luminous flux: 700 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.500 lux - 30 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 5.000 K /+/-300
certificates: CE
colour: black

Art. Nr.: 937-11, Seite 45
Material: Aluminium / Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V / 160 LEDs / 11,5 W
Lichtstrom: 700-750 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.700 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 3.000, -4.000, -6.000 K
Zertifikate certificates: CE
Farbe: Schwarz
Art. No.: 937-11, page 45
material: aluminium / plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 160 LEDs / 11,5 W
luminous flux: 700-750 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.700 lux - 40 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 3.000, -4.000, -6.000 K 
certificates: CE
colour: black

80cm

48cm

2.2cm

72cm

17
.5c
m
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Art. Nr.: 954, Seite 15
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: Halogen
Sockel: 230 V/12 V  / QT9 20 W G4
Lichtstrom: 250 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 850 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 3.000 h
Farbtemperatur: 2.700 K 
Zertifikate: CE
Farbe: -11 (Schwarz) -15 (Blau) -28 (Silber)

Art. No.: 954, page 15
material: plastic
type of bulb: Halogen
socket: 230V/12 V  / QT9 20 W G4
luminous flux: 250 lm
illuminance, distance in cm: ca. 850 lux - 35 cm
rated life time: 3.000 h
colour temperature: 2.700 K 
certificates: CE
colour: -11 (black) -15 (blue) -28 (silver)

Art. Nr.: 938-11, Seite 16
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230V/ 16 LEDs / 4 W
Lichtstrom: 200 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 420 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K +/-300 K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: Schwarz
Art. No.: 938-11, page 16
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230V/ 16 LEDs / 4 W
luminous flux: 200 lm
illuminance, distance in cm: ca. 420 lux - 40 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 5.000 K +/-300 K 
certificates: CE
colour: black

11.
3cm

9cm

11cm 5.6c
m

HT6105SC

9 cm

5,6 cm
11 cm

11,3 cm

Art. Nr.: 943, Seite 7
Material: Kunststoff/Metall/Silikon
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V/ 6 LEDs / 3,5 W
Lichtstrom: 250 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca.1.200 lux-35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 25.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: -10 (Weiß), -11 (Schwarz)
Art. No.: 943- page 7
material: plastic/metall/silicone
type of bulb: LED
socket: 230 V/ 6 LEDs / 3,5 W
luminous flux: 250 lm
illuminance, distance in cm: ca.1.200 lux-35 cm
rated life time: 25.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: -10 (white), -11 (black)

943
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3300 ccmm

30 cm
30 cm

Art. Nr.: 957, Seite 38
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: Kompaktleuchtstofflampe
Sockel: 230 V / TC-S 11 W / G23
Lichtstrom: 840 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1100 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate certificates: CE / GS
Farbe: -10 (Weiß) -11 (Schwarz) -28 (Silber)

Art. No.: 957, page 38
material: plastic
type of bulb: compact fluorescent light
socket: 230 V / TC-S 11 W / G23 
luminous flux: 840 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1100 lux - 45 cm
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE / GS
colour: -10 (white) -11 (black) -28 (silver)

19 cm19 cm

13 cm13 cm

30 cm
30 cm

3300 ccmm

Art. Nr.: 958, Seite 38
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: Kompaktleuchtstofflampe
Sockel : 230 V / TC-S 11 W / G23 
Lichtstrom: 840 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1100 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K
Zertifikate certificates: CE / GS
Farbe: -10 (Weiß) -11 (Schwarz) -28 (Silber)

Art. No: 958, page 38
material: plastic
type of bulb: compact fluorescent light
socket: 230 V / TC-S 11 W / G23 
luminous flux: 840 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1100 lux - 45 cm
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE / GS
colour: -10 (white) -11 (black) -28 (silver)

Art. Nr.: 961-10, Seite 41
Material: Kunststoff, Metall 
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230V / 76 LEDs / 15 W
Lichtstrom: 850 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.700 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 961-10, page 41
material: plastic, metal
type of bulb: LED
socket: 230V / 76 LEDs / 15W
luminous flux: 850 lm
illuminance, distance in cm: ca.1.700 lux - 40 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: white
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Art. Nr.: 963, Seite 39
Material: Kunststoff, Metall 
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V/  20 LEDs / 7 W
Lichtstrom: 420 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.250 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: - 10 (Weiß), - 11 (Schwarz), - 28 (Silber)

Art. No.: 963, page 39
material: plastic, metal
type of bulb: LED
socket: 230 V/  20 LEDs / 7 W
luminous flux: 420 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.250 lux - 40 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 5.000 K 
certificates: CE
colour: - 10 (white), - 11 (black), - 28 (silver)

Art. Nr.: 962, Seite 39
Material: Kunststoff, Metall 
Leuchtmittelart: LED
Sockel :230 V/  20 LEDs / 7 W
Lichtstrom: 420 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.250 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: -10 (Weiß), -11 (Schwarz), -28 (Silber)

Art. No.: 962, page 39
material: plastic, metal
type of bulb: LED
socket: 230 V/  20 LEDs / 7 W
luminous flux: 420 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.250 lux - 40 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 5.000 K 
certificates: CE
colour: - 10 (white), - 11 (black), - 28 (silver)

Art. Nr.: 985, Seite 40
Material: Kunststoff, Metall
Leuchtmittelart: Kompaktleuchtstofflampe
Sockel: 230 V / TC-LEL 36 W / 2G11 
Lichtstrom: 2900 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 2600 lux - 50 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 6.000 h
Farbtemperatur: 4.200 K 
Zertifikate: CE
Farbe: -11 (Schwarz) -33 (Lichtgrau)

Art. Nr.: 985, page 40
material: plastic, metal
type of bulb: compact fluorescent light
socket: 230 V / TC-LEL 36 W / 2G11 
luminous flux: 2900 lm
illuminance, distance in cm: ca. 2600 lux - 50 cm
rated life time: 6.000 h
colour temperature: 5000 K 
certificates: CE
colour: -11 (black) -33 (light grey)
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Art. Nr.: 988, Seite 33
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: Energiesparlampe
Sockel: 230 V / TC-TSE 20 W / E27 
Lichtstrom: 1160 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1250 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 2.700 K 
Zertifikate: CE / GS
Farbe: -11 (Silber / Anthrazit)

Art. No: 988, page 33
material: plastic
type of bulb: energy saving lamp
socket: 230 V / TC-TSE 20 W / E27 
luminous flux: 1160 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1250 lux - 45 cm
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 2.700 K 
certificates: CE / GS
colour: -11 (silver / anthracite)

Art. Nr.: 9026, Seite 32
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: Halogen
Sockel: 230/12 V / QT12  GY6,35 / 50 W
Lichtstrom: 900 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 2000 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 2.000 h
Farbtemperatur: 2.900 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber / Anthrazit

Art. No.: 9026, page 32
material: plastic
type of bulb: Halogen
socket: 230/12 V / QT12  GY6,35 / 50 W
luminous flux: 900 lm
illuminance, distance in cm: ca. 2000 lux - 45 cm
rated life time: 2.000 h
colour temperature: 2.900 K 
certificates: CE
colour: silver / anthracite

Art. Nr.: 9037, Seite 34
Material: Metall
Leuchtmittelart: ohne Leuchtmittel
Sockel: 230 V / max. 60 W / E27
Zertifikate: CE
Farbe: -11 (Schwarz) -28 (Silber) -30 (Chrom)

Art. No.: 9037, page 34
material: metal
type of bulb: no bulb
socket: 230 V / max. 60 W / E27
certificates: CE
colour: -11 (black) -28 (silver)  -30 chrome



75

Art. Nr.: 9059, Seite 13
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel:230 V / 16 LEDs / 7 W
Lichtstrom: 420 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.400 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate certificates: CE
Farbe: -10 (Weiß), -12 (Rot), -18 (Grün)

Art. No.: 9059, page 13
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 16 LEDs / 7 W
luminous flux: 420 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.400 lux - 35 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: -10  (white), -12 (red), -18 (green)

Technischer Anhang

Art. Nr.: 9042, Seite 47
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: Kompaktleuchtstofflampe
Sockel: 230 V / TC-SEL 2G7 / 11 W 
Lichtstrom: 850 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 950 lux - 50 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 6.000 h
Farbtemperatur: 4.200 K 
Zertifikate: CE
Farbe: -11 (Schwarz) -33 (Lichtgrau)

Art. No.: 9042, page 47
material: plastic
type of bulb: compact fluorescent light
socket: 230 V / TC-SEL 2G7 / 11 W 
luminous flux: 850 lm
illuminance, distance in cm: ca. 950 lux - 50 cm
rated life time: 6.000 h
colour temperature: 4.200 K 
Zertifikate certificates: CE
colour: -11 (black) -33 (light grey)

Art. Nr.: 9053, Seite 59
Material: Metall lackiert, Acrylat
Leuchtmittelart: Leuchtstofflampe
Sockel: 230 V / 4 x T5 G5 14 W
Lichtstrom: 4560 Im
Beleuchtungsstärke: ca. 350 lux
Leistungsaufnahme: 56 W
Mittlere Nennlebensdauer: 14.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber

Art. No.: 9053, page 59
material: lacquered metal, acrylate
type of bulb: fluorescent light
socket: 230 V / 4 x T5 G5 14 W
luminous flux: 4560 lm
illuminance: ca. 350 lux
power consumption: 56 W
rated life time: 14.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: silver
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Art. Nr.: 9063, Seite 66
Material: Aluminium, Kunststoff
Leuchtmittelart: Leuchtstofflampe
Sockel: 230 V / 1 x T26  G13 / 36 W 
Lichtstrom: 1600 lm
Leistungsaufnahme: 36 W
Mittlere Nennlebensdauer: 8.000
Farbtemperatur: 6.500 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß, Chrom

Art. Nr.: 9063, page 66
material: aluminium, plastic
type of bulb: fluorescent light
socket: 230 V / 1 x T26  G13 / 36 W 
luminous flux: 1600 lm
power consumtion: 36 W
rated life time: 8.000 h
colour temperature: 6.500 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß, Chrom

Art. Nr.: 9064, Seite 66
Material: Aluminium, Kunststoff
Leuchtmittelart: Leuchtstofflampe
Sockel: 230 V / 1 x T26  G13 / 58 W 
Lichtstrom: 2700 lm
Leistungsaufnahme: 58 W
Mittlere Nennlebensdauer: 8.000 h
Farbtemperatur: 6.500 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß / Chrom
Art. No.: 9064, page 66
material: aluminium, plastic
type of bulb: fluorescent light
socket: 230 V / 1 x T26  G13 / 58 W 
luminous flux: 2700 lm
power consumption: 58 W
rated life time: 8.000 h
colour temperature: 6.500 K 
Zertifikate: CE
colour: white / chrome

Art. Nr.: 9065, Seite 67
Material: Aluminium, Kunststoff
Leuchtmittelart: Leuchtstofflampe
Sockel: 230 V / 2 x T26  G13 36 W / 72 W
Lichtstrom: 3650 lm
Leistungsaufnahme: 72 W
Mittlere Nennlebensdauer: 8.000 h
Farbtemperatur: 6.500 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß, Chrom

Art. No.: 9065, page 67
material: aluminium, plastic
type of bulb: fluorescent light
socket: 230 V / 2 x T26  G13 36 W / 72 W
uminous flux: 3650 lm
power consumption: 72 W
rated life time: 8.000 h
colour temperature: 6.500 K 
certificates: CE
colour: white, chrome
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Art. Nr.: 9066, Seite 67
Material: Aluminium, Kunststoff
Leuchtmittelart: Leuchtstofflampe
Sockel: 230 V / 2 x T26  G13 58 W / 116 W 
Lichtstrom: 5950 lm
Leistungsaufnahme: 116 W
Mittlere Nennlebensdauer: 8.000 h
Farbtemperatur: 6.500 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß, Chrom

Art. No.: 9066, page 67
Material: Aluminium, Kunststoff material: aluminium, plastic
type of bulb: fluorescent light
socket: 230 V / 2 x T26  G13 58 W / 116 W
luminous flux: 5950 lm
power consumption: 116 W
rated life time: 8.000 h 
colour temperature: 6.500 K 
certificates: CE
colour: white, chrome

Art. Nr.: 9068, Seite 65
Material: Aluminium, Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230V / 195 LEDs / 50 W
Lichtstrom: 5000 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.240 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 50 W
Mittlere Nennlebensdauer: 35.000 h
Farbtemperatur: 4.500 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber, Weiß

Art. No.: 9068, page 65
Material: Aluminium, Kunststoff material: aluminium, plastic
type of bulb: LED
socket: 230V / 195 LEDs / 50 W
luminous flux: 5000 lm
illuminance, distance in cm: ca.  1.240 lux - 100 cm
power consumption: 50 W
rated life time: 35.000 h
colour temperature: 4.500 K 
certificates: CE
colour: silver, white

30 mm

120 mm

1200 mm

1200 mm
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25 mm

75 mm

1200 mm

Art. Nr.: 9067, Seite 64
Material: Aluminium, Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230V / 168 LEDs / 37 W
Lichtstrom: 3700 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1.030 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 37 W
Mittlere Nennlebensdauer: 35.000 h
Farbtemperatur: 4.500 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber, weiß

Art. No.: 9067, page 64
Material: Aluminium, Kunststoff material: aluminium, plastic
type of bulb: LED
socket: 230V / 168 LEDs / 37 W
luminous flux: 3700 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.030 lux - 100 cm
power consumtion: 37 W
rated life time: 35.000 h
colour temperature: 4.500 K 
certificates: CE
colour: silver, white

1200 mm
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Art. Nr.: 9074, Seite 25
Material: Metall, satiniert
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 33 LEDs / 4 W
Lichtstrom: 390 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 800 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
colour temperature: 6400 K 
certificates: CE
Farbe: Satin Nickel
Art. No.: 9074, page 25
material: metal, satin finish
type of bulb: LED
socket: 230 V / 33 LEDs / 4 W
luminous flux: 390 lm
illuminance, distance in cm: ca. 800 lux - 45 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 6400 K 
certificates: CE
colour: satin nickel

35 cm

39 cm

43 cm

21 cm

Art. Nr.: 9078, Seite 26
Material: Aluminium
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 60 LEDs / 7 W
Lichtstrom: 480 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 750 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 6400 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber
Art. No.: 9078, page 26
material: aluminium
type of bulb: LED
socket: 230 V / 60 LEDs / 7 W
luminous flux: 480 lm
illuminance, distance in cm: ca. 750 lux - 45 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 6400 K 
certificates: CE
colour: silver

52 
cm

16 cm

30
 c

m

Art. Nr.: 9073, Seite 24
Material: Metall verchromt
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 33 LEDs / 4 W
Lichtstrom: 429 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 800 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 6.400 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Chrom

Art. No.: 9073, page 24
material: metal, chrome plated
type of bulb: LED
socket : 230 V / 33 LEDs / 4W
luminous flux: 429 lm
illuminance, distance in cm: ca. 800 lux - 45 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 6.400 K 
certificates: CE
colour: chrome
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Art. Nr.: 9079, Seite 12
Material: Silikon
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 5 W
Lichtstrom: 350 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1245 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h
colour temperature: 4000 K 
certificates: CE
Farbe: - 11 (Schwarz), - 12 (Rot), - 15 (Blau)

Art. No.: 9079, page 12
material: silicon
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 5 W
luminous flux: 350 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1245 lux - 35 cm
rated life time: 15.000 h
colour temperature: 4000 K 
certificates: CE
colour: -11 (black), -12 (red), -15 (blue)

Art. Nr.: 9080, Seite 57
Material: Aluminium 6063AL, lackiert
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 336 LEDs / 80 W 
= 40 W Oben / 40 W Unten
Lichtstrom: 5.400 lm Oben / 3.500 lm Unten
Beleuchtungsstärke: ca. 2.200 lux - 120 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 40.000 h
Farbtemperatur: 3.700-4.250 K
Zertifikate: CE / GS
Farbe: -2 (Silber) -210 (Weiß) -211 (Schwarz)

Art. No.: 9080, page 57
material: laluminium , 6063AL, powder coated
type of bulb: LED
socket: 4230 V / 336 / 80 W 
= 40 W up / 40 W down
luminous flux: 5.400 lm up / 3.500 lm down
illuminance: ca.2.200 lux - 120 cm
rated life time: 40.000 h
colour temperature: 3.700-4.250 K 
certificates: CE / GS 
colour: -2 (Silber) -210 (white) -211 (black)

Art. Nr.: 9080-1, Seite 58
Material: Aluminium 6063AL, lackiert
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 336 LEDs / 60 W 
= 30 W Oben / 30 W Unten
Lichtstrom: 4.100 lm Oben / 2.700 lm Unten
Beleuchtungsstärke: ca. 1.170 lux - 120 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 40.000 h
Farbtemperatur: 3.700-4.250K
Zertifikate: CE / GS
Farbe: Silber
Art. No.: 9080-1, page 58
material: laluminium , 6063AL, powder coated
type of bulb: LED
socket: 4230 V / 336 / 60 W 
= 30W up / 30W down
luminous flux: 4.100 lm up / 2.700 lm down
illuminance: ca.1.170 lux - 120 cm
rated life time: 40.000 h
colour temperature: 3.700-4.250K 
certificates: CE / GS 
colour: silver
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Art. Nr.: 9081, Seite 11
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 6 LEDs / 3,7 W
Lichtstrom: 220 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1400 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
colour temperature: 4000 K 
certificates: CE
Farbe: Silber

Art. No.: 9081, page 11
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 6 LEDs / 3,7 W
luminous flux: 220 lm
illuminance, distance in cm: 1400 lux - 35 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 4000 K 
certificates: CE
colour: silver

33
0

160

160
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Art. Nr.: 9082, Seite 14
Material: Silikon
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230V / 12 LEDs / 6 W
Lichtstrom: 420 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1385 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h
colour temperature: 4000 K 
certificates: CE
Farbe: -15 (Blau), -20 (Pink), -29 (Grau)

Art. No.: 9082, page 14
material: silicon
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 6 W
luminous flux: 420 lm
illuminance, distance in cm: 1385 lux - 35 cm
rated life time: 15.000 h
colour temperature: 4000 K 
certificates: CE
colour: -15 (blue), -20 (pinc), -29 (grey)

Art. Nr.: 9085-10, Seite 55
Material: Aluminium 6063AL
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 336 LEDs / 80 W
40 W Oben, 40 W Unten
Lichtstrom: 5.400 lm nach oben / 3.500 lm nach unten
Leistungsaufnahme: 80 W
Beleuchtungsstärke: ca. ca. 2.200 lux - 120 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 40.000 h
Farbtemperatur: 3.700-4.250K 
Zertifikate: CE / GS
Farbe: Weiß
Art. No.: 9085-10, page 55
material: aluminium , 6063AL, powder coated
type of bulb: LED
socket: 30 V / 336 LEDs / 80W
40 W up, 40 W down
luminous flux: 5.400 lm up / 3.500 lm down 
power consumption: 80 W
illuminance: ca. 2.200 lux - 120 cm
rated life time: 40.000 h
colour temperature: 3.700-4.250K 
certificates: CE / GS
colour: white
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Art. Nr.: 9090, Seite 46
Material: Kunststoff, Metall
Leuchtmittelart: Kompaktleuchtstofflampe
Sockel: 230 V / TC-SEL 2G7 / 11 W
Lichtstrom: 900 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca.1.250 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 6.000 h
Farbtemperatur: 4.200 K 
Zertifikate: CE
Farbe: -11 (Schwarz) -33 (Lichtgrau)

Art. No.: 9090, page 46
material: plastic, metal
type of bulb: compact fluorescent light
socket: 230 V / TC-SEL 2G7 / 11 W
luminous flux: 900 lm
illuminance, distance in cm: ca.1.250 lux - 45 cm
rated life time: 6.000 h
colour temperature: 4.200 K 
certificates: CE
colour: -11 (black) -33 (light grey)

Art. Nr.: 9088, Seite 33
Material: Kunststoff, Metall
Leuchtmittelart: Energiesparlampe
Sockel: 230 V / TC-TSE 20 W / E27
Lichtstrom: 1160 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 1250 lux - 45 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 2.700 K 
Zertifikate: CE / GS
Farbe: Silbert / Anthrazit

Art. No.: 9088, page 33
material: plastic, metal
ocket: 230 V / TC-TSE 20W / E27
luminous flux: 1160 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1250 lux - 45 cm
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 2.700 K 
Zertifikate certificates: CE / GS
colour: silver / anthracite
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Art. Nr.: 9091, Seite 46
Material: Kunststoff, Metall
Leuchtmittelart: Kompaktleuchtstofflampe
Sockel: 230 V / TC-SEL 2G7 / 11 W
luminous flux: 900 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.250 lux - 45 cm
rated life time: 6.000 h
colour temperature: 4.200 K 
Zertifikate certificates: CE
colour: -11 (black) -33 (light grey)
Art. No.: 9091, page 46
material: plastic, metal
type of bulb: compact fluorescent light
socket: 230 V / TC-SEL 2G7 / 11 W
luminous flux: 900 lm
illuminance, distance in cm: ca. 1.250 lux - 45 cm
rated life time: 6.000 h
colour temperature: 4.200 K 
certificates: CE
colour: -11 (black) -33 (light grey)
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32 cm

20 cm

35 cm

Art. Nr.: 9151, Seite 29
Material: Plastik
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 21 LEDs / 8 W
Lichtstrom: 735 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1450 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 50.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber / Schwarz

Art. Nr.: 9151, page 29
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 21 LEDs / 8 W
luminous flux: 735 lm
illuminance, distance in cm: 1450 lux - 35 cm
rated life time: 50.000 h
colour temperature: 5.000 K 
certificates: CE
colour: silver / black

45 cm

18 cm

37 cm

Art. Nr.: 9157, Seite 30
Material: ABS, Aluminium beschichtet
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 51 LEDs / 8 W
Lichtstrom: 410 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1000 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 25.000 h
Farbtemperatur: 3.000 - 6.500K
Zertifikate: CE
Farbe: Silber / Schwarz

Art. No.: 9157, page 30
material: ABS, aluminum alloy
type of bulb: LED
socket: 230 V / 51 LEDs / 8 W
luminous flux: 410 lm
illuminance, distance in cm: 1000 lux - 35 cm
rated life time: 25.000 h
colour temperature: 3.000 - 6.500K 
certificates: CE
colour: silver / black

Art. Nr.: 9150, Seite 28
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 240 V / 21 LEDs /8 W
Lichtstrom: 735 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1450 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 50.000 h
Farbtemperatur: 5.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Silber / Schwarz

Art. No.: 9150, page 28
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 240 V / 21 LEDs / 8 W
luminous flux: 735 lm
illuminance, distance in cm: 1450 lux - 35 cm
ated life time: 50.000 h
colour temperature: 5.000 K 
Zertifikate certificates: CE
colour: silver / black

47 cm

18 cm 22  
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30 cm
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44 cm

14,5 cm

12 cm Art. Nr.: 9159-11, Seite 18
Material: Kunststoff , Metall
type of bulb: LED
Sockel: 230 V / 1 LED / 8 W
Lichtstrom: 350 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1950 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 3.000 - 4.000 K
Zertifikate: CE
Farbe: Schwarz

Art. No.: 9159-11, page 18
material: plastic , metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 1 LED / 8 W
luminous flux: 350 lm
illuminance, distance in cm: 1950 lux - 35 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 3.000 - 4.000 K 
certificates: CE 
colour: black
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Art. Nr.: 9210, Seite 17
Material: ABS / Aluminium / Eisen
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 4,5 W
Lichtstrom: 250 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1000 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300 
Zertifikate: CE
Farbe: Schwarz / Silber
Art. No.: 9210, page 17
material: ABS / aluminium / iron
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 4,5 W
luminous flux: 250 lm
illuminance, distance in cm: 1000 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE 
colour: black / silver
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Art. Nr.: 9211, Seite 22
Material: ABS / Aluminium / Eisen
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 6W
Lichtstrom: 300 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1500 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300
Zertifikate: CE
Farbe: Anthrazit / Silber

Art. No.: 9211, page 22
material: ABS / aluminium / iron
type of bulb: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 6 W
luminous flux: 300 lm
illuminance, distance in cm: 1500 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: anthracite / silver
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Art. Nr.: 9213, Seite 20
Material: ABS / Aluminium / Eisen 
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 5 W
Lichtstrom: 250 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1600 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9213, page 20
material: ABS / aluminium / iron
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 5 W
luminous flux: 250 lm
illuminance, distance in cm: 1600 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: white
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Art. Nr.: 9214, Seite 35
Material: ABS / Aluminium
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 6 W
Lichtstrom: 300 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1750 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300
Zertifikate: CE
Farbe: Silber

Art. No.: 9214, page 35
material: ABS / aluminium
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 6 W
luminous flux: 300 lm
illuminance, distance in cm: 1750 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: silver

Art. Nr.: 9212, Seite 37
Material: ABS / Aluminium / Eisen
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 8 W
Lichtstrom: 300 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1700 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300
Zertifikate: CE
Farbe: Silber
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Art. No.: 9212, page 37
material: ABS / aluminium / iron
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 8 W
luminous flux: 300 lm
illuminance, distance in cm: 1700 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: silver
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Art. Nr.: 9215, Seite 27
Material: ABS / Aluminium / Eisen
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 6 W
Lichtstrom: 300 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1900 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300
Zertifikate: CE
Farbe: Schwarz

Art. No.: 9215, page 27
material: ABS / aluminium / iron
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 6 W
luminous flux: 300 lm
illuminance, distance in cm: 1900 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: black
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Art. Nr.: 9216, Seite 19
Material: ABS / Aluminium / Eisen
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 5 W
Lichtstrom: 250 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1500 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
Zertifikate: CE
colour: black / silver

Art. No.: 9216, page 19
material: ABS / aluminium / iron
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 5 W
luminous flux: 250 lm
illuminance, distance in cm: 1500 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: black / silver
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Art. Nr.: 9217, Seite 21
Material: ABS / Aluminium / Eisen
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 12 LEDs / 6 W
Lichtstrom: 250 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1000 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300
Zertifikate certificates: CE
Farbe: Weiß / Silber

Art. No.: 9217, page 21
material: ABS / aluminium / iron
type of bulb: LED
socket: 230 V / 12 LEDs / 6W
luminous flux: 250 lm
illuminance, distance in cm: 1000 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: white / silver
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Art. Nr.: 9219, Seite 31
Material: ABS / 6063AL
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 120 LEDs / 10 W
Lichtstrom: 350-400 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1100 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 35.000 h
Farbtemperatur: 3.000-6.000 K
Zertifikate: CE
Farbe: -10 (Weiß) -11 (Schwarz)
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Art. No.: 9219, page 31
material: ABS / 6063AL
type of bulb: LED
socket: 230 V / 120 LEDs / 10 W
luminous flux: 350-400 lm
illuminance, distance in cm: 1100 lux - 35 cm
rated life time: 35.000 h
colour temperature: 3.000-6.000 K
certificates: CE
colour: -10 (white) -11 (black)
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Art. Nr.: 9220, Seite 9
Material: ABS / 6063AL
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V/102 LEDs/ 12 W
Lichtstrom: 400-450 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1400 lux - 35 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 35.000 h
Farbtemperatur: 3.000-6.000 K
Zertifikate: CE
Farbe: -10 (Weiß) -11 (Schwarz)

Art. No.: 9220, page 9
material: ABS / 6063AL
type of bulb: LED
socket: 230 V/102 LEDs/ 12 W
luminous flux: 400-450 lm
illuminance, distance in cm: 1400 lux - 35 cm
rated life time: 35.000 h
colour temperature: 3.000-6.000 K 
certificates: CE
colour: -10 (white) -11 (black)
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Art. Nr.: 9218, Seite 23
Material: ABS / Aluminium / Eisen
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 2 x 9 LEDs / 5 W
Lichtstrom: 250 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: 1000 lux - 40 cm
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K +/- 300
Zertifikate: CE
Farbe: Schwarz / Silber
Art. No.: 9218, page 23
material: ABS / aluminium / iron
ype of bulb: LED
socket: 230 V / 2 x 9 LEDs / 5 W
luminous flux: 250 lm
illuminance, distance in cm: 1000 lux - 40 cm
rated life time: 20.000 h
colour temperature: 4.000 K +/- 300 
certificates: CE
colour: black / silver
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Art. Nr.: 9222, Seite 49
Material: Kunststoff
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 30  LEDs / 6 W
Lichtstrom: 396 - 468 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 2490 lux - 30 cm
Leistungsaufnahme: 6 W
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 6.400 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9222, page 49
material: plastic
type of bulb: LED
socket: 230 V / 30  LEDs / 6 W
luminous flux: 396 - 468 lm
power consumption: 6 W
illuminance, distance in cm: ca. 2490 lux - 30 cm
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 6.400 K 
certificates: CE
colour: white
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Art. Nr.: 9223, Seite 50
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 62 LEDs / 15 W
Lichtstrom: 1905 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 4575 lux - 30 cm
Leistungsaufnahme: 15 W
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 6.400 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9223, page 50
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 62 LEDs / 15 W
luminous flux: 1905 lm
illuminance, distance in cm: ca. 4575 lux - 30 cm
power consumption: 15 W
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 6.400 K 
certificates: CE
colour: white

41 cm
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Art. Nr.: 9224, Seite 52
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 48 LEDs / 13 W
Lichtstrom: 1651 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca.3655 lux-30 cm
Leistungsaufnahme: 13 W
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 6.400 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9224, page 52
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 48 LEDs / 13 W
luminous flux: 1651 lm
illuminance, distance in cm: ca.3655 lux-30 cm
power consumption: 13W
ated life time: 30.000 h
colour temperature: 6.400 K 
certificates: CE
colour: white
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Ø 225 mm

Art. Nr.: 9227, Seite 60
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 90 LEDs / 18 W
Lichtstrom: 1450-1500 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 155 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 18 W
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9227, page 60
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 90 LEDs / 18 W
luminous flux: 1450-1500 lm
illuminance, distance in cm: ca. 155 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 18 W
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: white
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Art. Nr.: 9225, Seite 53
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 48 LEDs / 13W
Lichtstrom: 1651 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 3655 lux-30 cm
Leistungsaufnahme: 13 W
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 6.400 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9225, page 53
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 48 LEDs / 13W
luminous flux: 1651 lm
illuminance, distance in cm: ca. 3655 lux-30 cm
power consumption: 13 W
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 6.400 K 
certificates: CE
colour: white
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Art. Nr.: 9226, Seite 51
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 62 LEDs / 15W
Lichtstrom: 1905lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 4575 lux - 30 cm
Leistungsaufnahme: 15 W
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h
Farbtemperatur: 6.400 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9226, page 51
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 62 LEDs / 15W
luminous flux: 1905 lm
illuminance, distance in cm: ca. 4575 lux - 30 cm
power consumption: 15 W
rated life time: 30.000 h
colour temperature: 6.400 K 
certificates: CE
colour: white

Ø 225 mm
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Art. Nr.: 9229, Seite 61
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 90 LEDs / 18 W
Lichtstrom: 1450-1500 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 155 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 18 W
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9229, page 61
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 90 LEDs / 18 W
luminous flux: 1450-1500 lm
illuminance, distance in cm: ca. 155 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 18 W
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: white

 225 mm

225 mm

Art. Nr.: 9230, Seite 61
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 150 LEDs / 30 W
Lichtstrom: 2400-2600  lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 214 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 30 W
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9230, page 61
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 150 LEDs / 30 W
luminous flux: 2400-2600  lm
illuminance, distance in cm: ca. 214 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 30 W
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: white

 300 mm

300 mm

Art. Nr.: 9228, Seite 60
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 150 LEDs / 30 W
Lichtstrom: 2400-2600 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 214 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 30 W
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: Weiß

Art. No.: 9228, page 60
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 150 LEDs / 30 W
luminous flux: 2400-2600 lm
illuminance, distance in cm: ca. 214 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 30 W
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: white

Ø 300 mm

35 mm

35 mm

35 mm



Art. Nr.: 9231, Seite 62
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V  / 200 LEDs / 48 W
Lichtstrom: 3000-3200  lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 421 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 48 W
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: weiß

Art. No.: 9231, page 62
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V  / 200 LEDs / 48 W
luminous flux: 3000-3200  lm
illuminance, distance in cm: ca. 421 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 48 W
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: white

50 mm

600 mm

600 mm

Art. Nr.: 9232, Seite 63
Material: Metall
Leuchtmittelart: LED
Sockel: 230 V / 180 LEDs/ 36 W
Lichtstrom: 2700-2800 lm
Beleuchtungsstärke, Abstand in cm: ca. 304 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 36 W
Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h
Farbtemperatur: 4.000 K 
Zertifikate: CE
Farbe: weiß
Art. No.: 9232, page 63
material: metal
type of bulb: LED
socket: 230 V / 180 LEDs  / 36 W
luminous flux: 2700-2800  lm
illuminance, distance in cm: ca. 304 lux - 100 cm
Leistungsaufnahme: 36 W
rated life time: 10.000 h
colour temperature: 4.000 K 
certificates: CE
colour: white

 1200 mm

300 mm

50 mm
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